
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

              Θεσσαλονίκη, 10/01/2024 
 
Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
   
ΘΕΜΑ: «Με υποβάθμιση - συρρίκνωση απειλούνται οι 

Παιδοχειρουργικές Κλινικές του ΠΑΓΝΗ και του 
Νοσοκομείου Χανίων» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σοβαρές είναι οι ελλείψεις του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου σε Παιδοχειρουργούς, όπως διαπιστώνουμε από πρόσφατα 
δημοσιεύματα των τοπικών ΜΜΕ της Κρήτης, μετά και την πρόσφατη 
συνταξιοδότηση του Διευθυντή της Παιδοχειρουργικής, ενός από τους τρεις 
μόνιμους Παιδοχειρουργούς του Νοσοκομείου. Όπως πληροφορούμαστε, το 
πρόβλημα επιχειρείται να λυθεί από την 7η ΥΠΕ και τις Διοικήσεις του ΠΑΓΝΗ 
και του Νοσοκομείου Χανίων είτε με επιβάρυνση των άλλων δύο 
Παιδοχειρουργών με 15 εφημερίες εκάστου ανά μήνα είτε με μετακινήσεις 
ιατρών από το Νοσοκομείο Χανίων, γεγονός που τείνει να απειλεί με 
υποβάθμιση τη λειτουργία των Παιδοχειρουργικών Κλινικών των δύο 
Νοσοκομείων. Ωστόσο, είναι αδιανόητο μιλώντας για Κράτος Πρόνοιας να 
επιχειρείται να καλυφθούν οι ανάγκες σε ιατρικό προσωπικό με 
υπερεφημερεύσεις των ιατρών και με μετακινήσεις προσωπικού, πρακτικές 
που θέτουν από τη μια μεριά σε κίνδυνο τη ομαλή λειτουργία των κλινικών των 
δύο νοσοκομείων και από την άλλη απειλούν την υγεία των παιδιών της 
περιοχής. Η εύρυθμη λειτουργία των Παιδοχειρουργικών Κλινικών θα 
διασφαλιστεί με μόνιμους διορισμούς ιατρών, αφού είναι αντιδεοντολογικό να 
μετακινούνται ιατροί ή/και να υποβάλλονται σε εξαντλητικές συνθήκες 
εργασίας, γεγονός που κλονίζει την υγεία τους και θέτει σε κίνδυνο την 
ακεραιότητα της επιτέλεσης του έργου τους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να διασφαλιστεί η 
απρόσκοπτη λειτουργία των Παιδοχειρουργικών Κλινικών με μόνιμες και όχι 
προσωρινές και επισφαλείς λύσεις που θέτουν σε κίνδυνο τη λειτουργία των 
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κλινικών, την ασφάλεια των ασθενών και απειλούν να διαταράξουν την 
επαγγελματική καταξίωση των εργαζόμενων σε αυτά ιατρών; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




